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MODELO ARTÍCULO IMAGEN EN LA PRÁCTICA CLÍNICA

Consiste en una imagen de interés especial por su relevancia clínica o epidemiológica. A través de la imagen se transmiten enseñanzas sobre diagnóstico, terapéutica, pronóstico o prevención de un problema sanitario. Debe seguir los estándares científicos de ética y calidad.

Los manuscritos se presentan en una sola columna en documento preparado por un programa procesador de texto (MS Word o similares), con letra Arial punto 12, márgenes de 2.5 cm por lado, a espacio interlineal de 1.5, en papel tamaño carta y sin exceder la extensión indicada. Se recomienda revisar las Instrucciones para Autor actualizadas y los recursos de información para escritura y publicación científica disponibles en el sitio web: https://revistamedicahondurena.hn/autores/
https://revistamedicahondurena.hn/autores/recursos-para-autores/

TÍTULO  
(máximo 15 palabras)

TÍTULO EN INGLES

TITULILLO 
(máximo 5 palabras)

AUTORES Y AFILIACIONES
Nombre(s) del autor(es), ORCID e información institucional completa en orden descendente:
- Nombre completo (tal como lo ha utilizado o ha planeado utilizar en todas sus publicaciones científicas.  Debe ser consistente para que sea trazable).
- ORCID: Si no cuenta con este identificador, debe gestionarlo en el sitio web   https://orcid.org/
- Nombre de la Institución, Nombre del Departamento/División, Nombre de la Unidad, Ciudad, País.

DIRIGIR CORRESPONDENCIA A
Nombre autor corresponsal (correo electrónico y teléfono móvil).

DECLARACIONES
Revisar la Declaración de Interés (Disclosure of Interest, February 2021) del International Committee of Medical Journal Editors (ICJME, https://www.icmje.org/).

RELACIONES Y ACTIVIDADES FINANCIERAS Y NO FINANCIERAS
[bookmark: _Hlk82856494]Si no hay que declarar, escribir Ninguno.  Si el estudio fue financiado por organización(es) nacional o internacional se debe presentar el nombre de la institución financiadora, si es pertinente incluir país y sitio web, y el registro de la subvención (código). 

CONFLICTOS DE INTERES
Si no hay que declarar, escribir Ninguno.  Si hay que declarar, describa ampliamente para después editar lo que corresponde.


INFORMACIÓN GENERAL
Número de palabras del cuerpo del artículo: (máximo 200 palabras) 
Número de figuras (1)
Número de referencias (1 a 3 referencias)

Iniciar siguientes secciones en una nueva página

[bookmark: _GoBack]CUERPO DEL ARTÍCULO
La calidad y resolución de la imagen deben ser apropiadas. Deben utilizarse señalizaciones que resalten los aspectos de interés. Deberá incluir la información necesaria para interpretar la imagen, incluyendo datos clínicos. Se deberá indicar si la imagen fue editada electrónicamente. 

CONTRIBUCIONES
Se debe describir la contribución de cada uno de los autores al desarrollo del estudio y del artículo de acuerdo con los cuatro criterios de autoría (ver Instrucciones para Autores actualizada en la sección Contribuciones). Revisar la lista de contribuciones descritas en CRediT (Contributor Roles Taxonomy, http://credit.niso.org/).

DETALLES DE LOS AUTORES
Para cada autor incluir formación académica (especialidad, subespecialidad, grados académicos) y correo electrónico.

REFERENCIAS
Las referencias deben ser citadas sin paréntesis y en superíndice, colocadas por orden de aparición en el texto. Deben ser de los últimos 5 años.  Utilizar el formato de la Revista Médica Hondureña para citar las referencias (Ver Instrucciones para Autor en la sección Referencias).

FIGURAS
[bookmark: _Hlk65785692]Debe enviar archivo de figura en un documento individual, adecuadamente identificado, en formato JPEG, PNG o TIFF (Ver Instrucciones para Autores actualizada en sección Figuras). Si hay varias imágenes, se organizarán en una sola figura.
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